



प्रदेश सरकार

बागमती प्रदेश

भूमि व्यवस्था, कृषि तथा सहकारी मन्त्रालय

पशुपन्ध्री तथा मत्स्य विकास निर्देशनालय

भेटरिनी अस्पताल तथा पशु सेवा विज्ञ केन्द्र लगनखेल, ललितपुर

(कार्यक्षेत्र: काठमाण्डौ, ललितपुर र भक्तपुर)

प्रथम पटक प्रकासित मिति: २०७७/०४/१२

प. सं.०७७।०७८

च. नं.

विषय :- प्रस्ताव आवहानको सुचना ।

यस विज्ञ केन्द्रको आ.व. २०७७/०७८ को प्राप्त वार्षिक स्वीकृत कार्यक्रम अनुसार तपशिलमा उल्लेखित कार्यक्रमहरू संचालनको लागी सुचना प्रकाशित गरिएको छ। सूचना प्रकासित मितिले ३० दिन भित्र अनुसूची २ बमोजिम आवेदन पत्र, अनुसूची -३ बमोजिम प्राविधिक तथा आर्थिक प्रस्ताव र अनुसूचि -४ बमोजिम लागत साझेदारी गर्ने प्रतिबद्धता पत्रका साथ निम्न कागजातहरू:समुह/समिति/ सहकारिको प्रमाण पत्रको प्रतिलिपी, व्यवसाय फर्म दर्ताको प्रतिलिपि, स्थायी लेखा प्रमाण पत्रको प्रतिलिपी, कर चुक्ता प्रमाण पत्रको प्रतिलिपी( आ.व २०७६/७७), स्थानिय तहको सिफारीस पत्र, जग्गाधनी प्रमाण पुर्जाको प्रतिलिपी ( भाडामा लिईएको जग्गा भए ५ वर्ष सम्मको सम्झौता पत्र), नक्सा डोईड डिजाईन ईन्जिनियर बाट प्रमाणित भएको, लागत इष्टिमेट ईन्जिनियर बाट प्रमाणित भएको, साझेदारी संस्था/समितिका पदाधिकारी तथा लावन्वीत सदस्यको नागरिताको प्रतिलिपी, समुह/ समिति/ सहकारीको निर्णय प्रतिलिपीसंलग्न राखी प्रस्ताव दरखास्त पेश गर्नु हुन सूचित गरिन्छ । साथै रित नपुगी दर्ता भएका प्रस्तावहरू छनौट प्रकृत्यामा समावेश गरिने छैन । थप जानकारीको लागि भेटरिनी अस्पताल तथा पशु सेवा विज्ञ केन्द्र ललितपुरको [www.vhleclalitpur.p3.gov.np](http://www.vhleclalitpur.p3.gov.np) मा हेर्नु हुन अनुरोध छ ।

क्र.सं.	कार्यक्रम /क्रियाकलाप	परिमाण /इकाई	प्रति इकाई अनुदान रुहवारमा	अनुदानको किसिम	साझेदार संस्था	अनुदान संचालन गर्नसकिने कार्यहरू	संचालन हुने स्थान
१	५० प्रतिशत लागत साझेदारमा बधस्थल निर्माण (बधपुर टिमी न.पा. भक्तपुर २ र टोखा नगरपालिका काठमाण्डौ)	४	५००	बढिमा ५ लाख बा लागतको ५० प्रतिशत नबढने गरी	समुह/समिति/सहकारी /निजि क्षेत्र	५० प्रतिशत लागत साझेदारमा बधस्थल निर्माण	मध्यपुर टिमी न.पा. भक्तपुर २ वटा र टोखा नगरपालिका काठमाण्डौ २वटा
२	ललितपुर जिल्ला दुग्ध व्यवसायी समिति मार्फत ५० प्रतिशत लागत साझेदारमा साना डेरि प्रबढन कार्यक्रम(अन्य सार्वजनिक निर्माण)	१०	५००	बढिमा ५ लाख बा लागतको ५० प्रतिशत नबढने गरी	समुह/समिति/सहकारी /निजि क्षेत्र	ललितपुर जिल्ला दुग्ध व्यवसायी समिति मार्फत ५० प्रतिशत लागत साझेदारमा साना डेरि प्रबढन कार्यक्रम	ललितपुर जिल्लाका दुग्ध व्यवसायी समिति मातहतका व्यवसायीहरू
३	छाडा पशु संकलन तथा गौशाला संचालन सहयोग (पशुपन्ध्री विकास कार्यक्रम)	१	५००	बढिमा ५ लाख बा लागतको ५० प्रतिशत नबढने गरी	समुह/समिति/सहकारी /निजि क्षेत्र	छाडा पशु संकलन तथा गौशाला संचालन कार्यक्रम	काठमाण्डौ,ललितपुर,रभक्तपुर

# टोखा नगरपालिकामा भएका पशु वधशाला संचालकहरूले पशु सेवा शाखामा सर्पक गर्नुहोला दृष्टवत जानकारीको लागि।

डॉ. सुशिला शर्मा  
पशु सेवा शाखा